

Týdenní plán 14.11. - 16.11.

	Co dělám ve škole?	Co po škole doma?
<p>ČJ</p> <p>Pracovní sešit český jazyk a komunikace str.18,19 učebnice str. 100</p>	<p>Opakuji rod a číslo podstatných jmen, naučím se určit životnost a neživotnost u podstatných jmen rodu mužského. Učím se slovesa BÝT - BÍT. Čtu s porozuměním.</p> <p>V průběhu týdne písemně zkouším určování rodu a čísla u podstatných jmen, žák má umět vyhledat v textu podstatné jméno, určit jeho rod a číslo, umět pojmenovat podstatné jméno na obrázku, dát ho z jednotného číslo do množného nebo naopak z množného do jednotného.</p>	<p>Čtu denně nahlas 10 minut ve čítance strana 55 - 57 a ve vlastní knize, napíšu 2-3 věty o tom, co jsem četl/a z vybraného textu z čítanky, ve středu odevzdám vypracované v ČJD.</p> <p>Vypracuji úkoly zadané ve škole do ČJD, dodělám v žlutém pracovním sešitu, co nestihnu ve škole.</p> <p>Můžeš trénovat vyhledávání podstatného jména online: https://www.grammar.in/cs/test.php?g_idt=6367871d46583</p> <p>Určování rodu a čísla na www.procvičování online.cz v záložce 3. ročník, podstatná jména, určování rodu a čísla.</p>
<p>M</p> <p>Učebnice str.115,33</p> <p>Pracovní sešit str. 23,42</p>	<p>Násobení a dělení 2,3,4,5,10, úsečka.</p> <p>V průběhu týdne písemně zkouším násobení a dělení 2,3,4,5 a sudá a lichá čísla.</p>	<p>Prosím ať si děti donesou na středu rýsovací potřeby (pravítka a ostrouhanou tužku číslo 3, bude geometrie).</p>
<p>PRV</p>	<p>Odpadá z důvodu koncertu a státního svátku.</p>	
<p>VV a PČ</p>	<p>Odpadá z důvodu státního svátku.</p>	
<p>HV</p>	<p>Opakování písní, které známe, taktování $\frac{3}{4}$ taktu,</p>	

Beze stran	tanec valčík v kruhu, poslech valčíku.	
TV	Ve středu nás čeká plavání, děti potřebují sebou plavky, ručník, mýdlo a čepku do vody . Není vhodné mít náramky, náušnice, náhrdelníky, prsteny, ozdobné kroužky apod. Pokud se dítě zúčastní školy a nemůže plavat (zdravotní důvody), musí být na bazén vhodně oblečené, ať má ideálně kraťasy a tričko na převlečení, vhodnou obuv.	

Vážení rodiče,

v pondělí odcházíme s dětmi v průběhu druhé vyučovací hodiny na koncert, vracíme se na pátou hodinu, prosím ať si děti přinesou pomůcky na matematiku a český jazyk, svačinu a pití a ODISku. Děkuji.

Dne 17.11. je státní svátek a 18.11. je ředitelské volno.